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КОМИСИЯТА ПО НОМИНАЦИИ  

И  
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I. Цели: 

 Повишаване авторитета на учебното заведение – училището; 

 Разгръщане на потенциала на всеки ученик, успешна реализация и социализация; 

 По-високо качество и по-добър достъп до образование; 

 Повишаване на резултатите от учебния процес и възможности за участие на 

учениците в национални и международни състезателни прояви и в 

общоучилищния и обществения живот; 

 Подобряване качеството на образование в училището; 

 Утвърждаване на училището като привлекателна образователно-възпитателна и 

културна институция. 

 

II. Задачи: 

 Стимулиране и развитие на заложбите на учениците; 

 Поощряване на учениците с изявени дарби и постижения в образователната 

дейност 

 Да участват в училищния живот, в олимпиади, състезания, конкурси и спортни 

 мероприятия; 

 Участие в състезания, конкурси и стимулиране на творческия потенциал на 

учениците 

 Поощряване на членовете от училищната общност за постиженията на учениците 

 

III. Дейности за поощряване и награждаване на учениците и членовете от 

училищната общност: 

 Устна похвала от учител, класен ръководител или директора пред класа и пред 

родителите;  

 Писмена похвала от директора пред класа;  

 Изготвяне и връчване на грамоти, сертификати за постиженията на учениците;  

 Материални награди – книги, речници, тефтери, образователни игри и др. 

 Грамота  – присъжда се на учители с принос в издигане престижа на училището и 

постигнати високи успехи в различни сфери на образователно – възпитателния 

процес. 

IV. Критерии за номиниране: 

 Отличен годишен успех през учебната година;  



 Отличия от изяви на национално и / или регионално/ ниво, свързани с участия в 

конкурси, фестивали, театрални работилници, концерти и др.;  

 Индивидуален принос и активно участие в разработването и участието в проекти 

и програми от национално ниво; извънкласни дейности, представящи училището 

в региона, страната и чужбина;  

 Без административни нарушения и санкции през учебната година;  

 Участия в инициативи на ученическия съвет и училището и активна позиция при 

решаването на възникнали проблеми; 

1. Награди за успех и учебни постижения: 

 Връчване на годишни награди на учениците, които постигат отлични оценки или 

допринасят активно за учебната среда. 

 Организиране на церемония за отличници и възможност за тях да споделят своите 

опити с останалите ученици. 

2. Спортни награди и награди от областта на изкуствата: 

 Организиране на състезания и събития в областта на спорта и изкуствата и 

връчване на награди на участниците. 

 Награждаване на ученици, които постигат изключителни резултати в спорта, 

изкуствата или културните събития. 

3. Публично признание: 

 Публично обявяване на успехите и постиженията на учениците и членовете на 

училищната общност чрез уебсайтове на училището или социални медии. 

 


